



Kateřina Konečná: Chceme být k voličům důslední a být daleko více mezi nimi, a to nejenom poslanci

Od začátku vyjednávání panovala obava, zda nám podpora vlády neuškodí u voličů. My jsme ale nevedli debatu o tom, jak si navýšit volební preference, ale o tom, jak dokázat lidem, že komunisté, když něco slíbí, tak to také splní, nebo donutí vládu, aby to splnila. Je to teď na poslancích, aby si ohlíželi realizaci kroků, které předseda vlády přislíbil. **Rozhodně to není tak, že po vyslovení důvěry vládě bude KSČM podporovat všechno, co vláda předloží. Komunisté budou velmi zvažovat, co budou z vlády podporovat, budou o tom chtít jednat a budou předkládat pozměňující návrhy.** Souhlasím s názorem, že si Andrej Babiš dovede úspěchy jiných velmi jednoduše přivlastnit. My mu to ale nesmíme dovolit. Chceme být k voličům důslední a být daleko více mezi nimi, a to nejenom poslanci. Je to o každodenní komunikaci, vysvětlování jednotlivých věcí, které se odehrávají v Poslanecké sněmovně, řekla Kateřina Konečná na Radiožurnálu.

Český rozhlas Radiožurnál

Tvorba a jmenování vlády je prý šaškárna – dle Kalouska a kol.

Korunu zvanění po jmenování vlády dal nějaký Bohumil Pečinka, tímto komentátor Reflexu. Diváků, pomní, jaká je to hrůza. Po bezmála třiceti letech bude o osudu vlády rozhodovat ústřední výbor českých komunistů. Zapomněl dodat, že před 29 lety, kdy komunisté u vládního kormidla skončili, započalo rozkrádání bohatství nejdříve Československa, nyní pouze České republiky, byla nastolena taková lidská práva, jako je právo bydlet na ulici, právo matky nemít na teplý oběd pro svého školáka, právo na doplatky za léky, které mnohem pohltí značnou část jeho příjmů. Takže po těchto bezmála třiceti letech bude rozhodovat zasedání ústředního výboru komunistů o tom, jestli vláda bude mít podporu, nebo ne. Opravdu demokrat. Chyba pravděpodobně je, že ještě existuje komunistická strana, jejíž vnitřní chod a politika navenek je jednou z nejméně demokratických. Když ve svých kolektivních orgánech rozhoduje ODS, KDU-ČSL, TOP 09, STAN a podobný základ rádo by Demokratického bloku, je vše v pořádku. Nebo tam snad rozhoduje hrstka vyvolených a ostatní, drže ústa a krok?

KSČM má v prvé řadě na zřeteli zájmy občanů všech věkových kategorií, zájmy těch, kteří nepatří mezi tu tzv. privilegovanou elitu.

Josef NEKL, předseda KV KSČM Olomouc,



Hybridní



V posledních dvou desetiletích nového tisíciletí markantním způsobem narostl počet neziskových organizací. Někdy se jedná o prospěšné organizace, které například pomáhají při živelných pohromách nebo třeba seniorům. Můžeme sem zařadit i různé spolky, jako jsou dobrovolní hasiči, včelaři atd. Nicméně na mezinárodní úrovni se vyskytuje mnoho neziskových organizací, které se snaží podkopávat fungování státu a často jej suplují, případně oslabují. Ze své logiky by měly tyto organizace stát doplňovat, ale bohužel se tak neděje. Jako klasický příklad si můžeme uvést mezinárodní pomoc chudým zemím, která často selhává. Nemusí se striktně jednat o chudé země, ale také o země, které jsou účelově rozvrácené válkou, která je vedena za účelem rozšiřování demokracie a modernizace.

Příklad první: Afghánistán. Tato země se stala terčem americké agrese v roce 2001, kdy se začalo bojovat proti terorismu. Rychle sem začala proudit americká finanční pomoc, aby se Afghánistán postavil na nohy. Bohužel ale došlo k něčemu úplně jinému. Hned, jak začala proudit pomoc, tak se na vše nalepily soukromé společnosti a také neziskové organizace. Není divu. Vždyť mezinárodní pomoc je lukrativní byznys, kde se přivíjí téměř každý. Do Afghánistánu přilétala soukromými tryskovými letadly řada humanitárních pracovníků se svými doprovody. Všemohoucím způsobem se sem dostávaly nevládní organizace, rovněž se svými týmy. Všichni se kryli za to, že chtějí pomoci, ale nebude to zadarmo. V tu chvíli bylo jasné, že se jedná o velký byznys, který pramení z boje proti terorismu. Namísto toho, aby se investovalo do poničené infrastruktury, tak nevládní organizace podbíraly snahu obnovit státní centralizaci. Navíc za to dostávaly bohaté zapláceno, protože v Afghánistánu bylo anglicky mluvících lidí poskrovnu. Místo toho, aby byly postaveny byty, tak se postavilo letiště a pronajala se soukromá aerolinka, která dopravovala zástupce OSN do této oblasti. Smutná realita hybridního světa, který je stále více ovládan nevládními organizacemi, nadacemi, sdruženími atp.

Příklad druhý: Irák. Opět země, která byla Georgem Bushem mladším označena za zemi, která patří do země «osy zla». Bylo tedy nutné na ni zaútočit. Vše se opět schovalo za boj proti terorismu a rozšiřování demokracie pomocí války. Jak to celé dopadlo? V dnešní době je Irák zachvácen různými bojůvkami, teroristickými útoky a celkově je tato země destabilizována. Jako v případě Afghánistánu sem bohatě proudila zahraniční pomoc z USA a od soukromých korporací. Rozvrácená země se stala kolonií USA, kde si tato velmoc otevovala své nové zbraně. Poté se zde opět propralo mnoho miliard peněz daňových poplatníků. Sice ne z naší republiky, ale USA. Zdá se, že svět je plný hybridů, kteří chtějí bojovat za vývoz demokracie, ochranu světa a také otevírání nových zbraní.

Na výše uvedených příkladech jsem se snažil ukázat na to, že zahraniční pomoc účelově rozvráceným zemím selhává jako celek. Ostatně i naše republika je bohužel zatažena do spolku hybridů, kdy z našeho státního rozpočtu financováno mnoho nevládních agentur a organizací pod rouškou pomoci různým zemím. Stát často ani nemá ponětí, kam jsou peníze přesně určeny. Jediné, co vlastně víme, tak je celkový obnos, který se ročně do tohoto byznysu odvětví sune. Dost často nerozumím tomu, proč bychom měli dávat finance na rozšiřování demokracie ve světě, když víme, že v některých částech buď nefunguje, selhává nebo tam prostě momentálně ani být nemůže. Náš stát se musí prioritně starat o naše občany a k tomu mají přispívat neziskové (nevládní) organizace, ale nesmí jich být tolik, aby nahrazovaly stát. Stojí teď za zvážení, zda neregulovat tyto hybridy, kterých je poslední dobou jako hub po dešti.

Jan KLÁN, místopředseda KV KSČM



X. NÁRODNÍ SNĚM Klubu českého pohraničí MEMORANDUM národům Ruské federace

My, vlastenci, účastníci X. Národního sněmu Klubu českého pohraničí, konaného ve dnech 30. června a 1. července 2018 v Domě kultury ve Žďáru nad Sázavou prohlašujeme, že vynaložíme všechny síly za zachování míru.

S úctou si připomínáme

všech obětí národů Sovětského svazu za druhé světové války v boji proti fašismu za záchranu národů Československa a téměř celé Evropy.

Při vědomí si nesmrtelných zásluh Rudé armády na porážce fašismu, ale i neutuchajících snah národů Ruska o mírové soužití v Evropě v minulém století.

Odsuzujeme

uměle vyvolávané nenávistné podněcování proti národům Ruské federace.

Je namířené k vyprovokování vojenského konfliktu, který by mohl mít fatální následky nejen pro země Evropy, ale i celého světa.

Většina slušných občanů naší země si přeje přátelské vztahy se všemi mírumilovnými národy světa a především bratrské vztahy s národy slovanskými.

Agresivní pakt NATO nerespektuje usnesení Organizace spojených národů, ani rozhodnutí její Rady bezpečnosti. Provokuje a podporuje válečné choutky na celém světě včetně zemí vlastnicích atomové zbraně, čímž napětí ve světě nebezpečně stupňuje.

Kategoricky odmítáme

provokace Spojených států i dalších členských zemí NATO proti Ruské federaci a dalším slovanským národům.

Naše vlast je pod tlakem globálních elit a zájmových ekonomických skupin Západu, usilujících o politickou nadvládu a především o nerostné bohatství Ruské federace.

Nenávistná zaslepenost některých českých politiků, ministrů, poslanců a senátorů Parlamentu ČR, ale i veřejnoprávní České televize a dalších nepřátelských médií, vědomě neobjektivně, lživě a zkreseně informujících veřejnost o mezinárodních událostech v posledním období, vyvolává uměle nenávist a rusofobii.

Za tuto nedůstojnou ubohost, zlovůli a expanzní nenávist, s kterou antiruské nálady u nás šíří, se ruskému lidu

omlouváme.

Věříme, že historická zkušenost i moudrost národů Ruska nepřipustí eskalaci napětí a mírové úsilí zvítězí nad uměle vyvolávanou nenávistí.

Ve Žďáru nad Sázavou 1. 7. 2018

Účastníci X. národního sněmu Klubu českého pohraničí

